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9 Delegati Demosa so na prvi
februarski seji občinske skupščine
Lj. Mtiste-Polje seznanili skupš-
čino s pobudo Olge Vrbovšek, vo-
dje šolskega dispanzerja ZD Lj.
Moste-Polje, da delegati ob spreje-
manju zakunov, ki zadevajo šolski
okoliš, zagotovijo prepoved loka-
lov z alkoholnimi pijačami v bližini
šol. Brane Matjašec. predsednik IS
je povedal. da je izvršni svet s tem
vprašanjem seznanjen in da bo ob-
činski sekretariat za gospodarstvo
in družbene dejavnosti ustrezno
ukrepal.

9 Jože Bevec, predsednik
zbora krajevnih skupnosti je dele-
gate seznanil s protestom krajanov
Javorja, Panc in Lipoglava zaradi
desetletnega zavlačevanja ureditve
ceste Podlipoglav-Lipoglav. Kra-
jani zahtevajo najmanj ureditev ce-
ste po etapah. Jože Bevec je posta-
vil tudi vprašanje o odgovornosti
za zajezitev divjega šiijenja odlaga-
nja odpadkov in postavljanja barak
ob bivši Kafileriji v Kašlju in kdo
bo prispeval finančna sredstva za
ureditev gramoznic v bivšem rezer-
vatu vojaške bolnišnice. Pozval je
tudi, da se poostri kontrola in
ostreje ukrepa proti novim divjim
izkopom gramoza na kmetijskih
površinah.

9 Na nadaljevanju seje zborov
občinske skupščine 26. februarja
1992 so delegati sprejeli sklepa
o §oglasju in preimenovanju osnov-
nih šol in o ustanovitvi javnih zavo-
dov v občini na področjn šolstva.
Zbor združenega dela in družbeno-
politični zbor sta še glasovala
o sklepu medzborovske komisije
o soglasju k imenovanju ravnate-
Ijev osnovnih šol Jožeta Moškriča
in Vide Pregarc. Delegati so dali
soglasje kandidalom, ki so se prija-
vili za ravnatelja OS Jožeta Moš-
kriča, medtem ko kandidatom za
ravnatelja OŠ Vide Pregarc so-
glasja niso dali. V razpravi je Ante
Madjar, LDS, predlagal, da bi
skupščina v prihodnje dajala so-
glasje vsem kandidatom za ravna-
telja, ki izpolnjujejo razpisne po-
goje. Lojze Marinček. Demos, je
menil, da se izbira ravnateljev pre-
pasti nvetom ioi. Stane Brvzovar
pa je posredoval stališče SDP, da
bo podprla vsakega kandidata, ki
bo izpolnjeval razpisne pogoje in
dobil pozitivno soglasje pristojnih
institucij.
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